



КУРІСОВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я № 150

«24» січня 2022 року

с.Курісове

Про встановлення тарифів на послуги КП «Сількомунгосп» на території Курісовської сільської ради.

Керуючись статтею 28 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року №869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги», Постановою національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг № 302 від 10.03.2016 року «Про затвердження Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення», за результатами розгляду клопотання КП «Сількомунгосп» на підставі розрахунку економічно обґрунтованих планових витрат, пов'язаних з наданням послуг на водопостачання та з метою приведення у відповідність з економічно обґрунтованими витратами тарифів на послуги з централізованого водопостачання, забезпечення сталої та безаварійної роботи комунального підприємства, виконавчий комітет Курісовської сільської ради **ВІРШИВ:**

1. Затвердити комунальному підприємству «Сількомунгосп» економічно обґрунтовані тарифи на послуги з центрального водопостачання :

- тариф для населення по оплаті за водокористування в розмірі 28.00 грн. за 1 м³ води, без лічильника – 100 грн. з особи (при нормі споживання 3,6 куб.м) з 01.01.2022 року.

- тариф для бюджетних організацій по оплаті за водокористування в розмірі 30.00 грн. за 1 м³ води з 01.01.2022 року.

2. Вартість послуг водопостачання з 01.01.2022 року для суб'єктів підприємницької діяльності та сільськогосподарських підприємств КП «Сількомунгосп» визначити на договірній основі з дотриманням вимог Закону

України «Про захист економічної конкуренції» в частині встановлення
знакових цін чи інших умов придбання або реалізації товарів, робіт, послуг.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісії
Григор'євського району Курківської області з питань фінансів, бюджету планування соціально – економічного розвитку,
інвестицій та міжнародного співробітництва (голова Антоненко С.А.)

Голова виконавчого комітету



Валентин ГРИГОРЖЕВСЬКИЙ